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	Mỗi phương trình 0,25 điểm. Thiếu điều kiện trừ 0,125. Không cân bằng trừ 0,125
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	a. A: HCl, B: Na2CO3, C: Ca(OH)2
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b. A: HCl, B: FeS, C: CuSO4
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	Na2SO4
K2SO3
KCl
NaNO3
Dd H2SO4
Không hiện tượng
Sủi bọt khí 
Không hiện tượng

Không hiện tượng
Dd BaCl2
Kết tủa trắng
Không hiện tượng

Không hiện tượng
Dd AgNO3
Kết tủa trắng

Không hiện tượng
PTHH:
	Nhận biết mỗi chất 0,5 điểm. Hiện tượng 0,25 + pt 0,25
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  Na2SO3   +    H2O
Trước pư 0,2         0,5                                          mol
Phản ứng 0,2         0,4                   0,2                  mol

Sau pư      0           0,1                   0,2                  mol
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 FeSO4  + H2
0,15                                       0,15 mol
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mCu = 12,8 g
n Cu = 0,2 mol
Cu + 2H2SO4đ 
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CuSO4 + SO2  +  2H2O
0,2        0,4               0,2      0,2         0,4    (mol)
VSO2 = 4,48 lít
m CuSO4 = 32 gam
mdd sau pư = 55,4 gam

C% (ddCuSO4) = 57,76%
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   PbS    +   2HNO3
           0,0015 x 10-3        0,0015 x 10-3                    mol
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	a. Khi có sấm sét ( sẽ tạo thành ozon trong không khí

Ozon có tính oxi hóa mạnh, có khả năng diệt khuẩn  ( không khí trong lành
b. Máy photo có điện áp cao ( sẽ tạo thành ozon ( nên có mùi ozon
	0,25
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- 
HS có thể làm theo những cách khác nhau nếu đúng.
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